

Витяг з протоколу № 02

Засідання педагогічної ради Іллінецького аграрного фахового коледжу

м. Іллінци

29 лютого 2024 року

Загальна чисельність педагогічної ради – 75 чол.

Присутні: 64 чол.

З них:

педагогічні працівники – 59 чол., що становить більше 75 відсотків загальної кількості педагогічної ради;

виборні представники з числа студентів 5 чол.

Запрошена: уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Іллінецького аграрного фахового коледжу.

Засідання педагогічної ради є правочинним.

Голова педагогічної ради - в. о. директора Василь ПИНДУС

Секретар педагогічної ради - Світлана МАТЯЦУК

З питання 6 (шостого) Порядку денного «Про затвердження Положень для здійснення конкурсного відбору на посаду директора Іллінецького аграрного фахового коледжу»

СЛУХАЛИ:

Юрисконсульт Наталія КУЧЕР доповіла про те, що на виконання Наказу в.о. директора від 09.02.2024 №15-ОД «Про організацію конкурсного відбору на посаду керівника Іллінецького аграрного фахового коледжу» розроблено два проєкти положень про організаційний комітет з проведення рейтингового голосування в конкурсному відборі на посаду керівника Іллінецького аграрного фахового коледжу та про виборчу комісію з проведення рейтингового голосування в конкурсному відборі на посаду керівника Іллінецького аграрного фахового коледжу. Дані положення схвалено організаційним комітетом та виборчою комісією на своїх перших засіданнях та погоджено з профспілковим комітетом коледжу (протокол №03 від 29.04.2024).

Юрисконсульт Наталія КУЧЕР ознайомила членів педагогічної ради зі змістом проєктів Положень та на виконання пп.15 п.4.8. Статуту коледжу, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2021 № 632 та п. 15. Типового положення про конкурсний відбір на посаду керівника закладу фахової перед вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23 лютого 2021 року № 251 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про фахову передвищу освіту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 квітня 2021 року за №

479/36101 запропонувала членам педагогічної ради затвердити два проекти положень:

1. ПОЛОЖЕННЯ про організаційний комітет з проведення рейтингового голосування в конкурсному відборі на посаду керівника Іллінецького аграрного фахового коледжу;
2. ПОЛОЖЕННЯ про виборчу комісію з проведення рейтингового голосування в конкурсному відборі на посаду керівника Іллінецького аграрного фахового коледжу.

ВИРІШИЛИ:

6. Затвердити, за погодженням з виборним органом первинної профспілкової організації коледжу, ПОЛОЖЕННЯ про організаційний комітет з проведення рейтингового голосування в конкурсному відборі на посаду керівника Іллінецького аграрного фахового коледжу (додається) та ПОЛОЖЕННЯ про виборчу комісію з проведення рейтингового голосування в конкурсному відборі на посаду керівника Іллінецького аграрного фахового коледжу (додається).

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - одноголосно.

«ПРОТИ» - немає.

«УТРИМАЛИСЬ» - немає

Голова педагогічної ради
Секретар педагогічної ради

підпис
підпис

Василь ПИНДУС
Світлана МАТЯЦУК

Секретар педагогічної ради



Світлана МАТЯЦУК